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Куда поехать в декабре?

Декабрь - пора предновогодней суеты, время задуматься не только о подарках, но и о том, где и как провести праздники. В преддверии католического Рождества по всей Европе работают праздничные ярмарки, где можно приобрести традиционные сувениры, попробовать национальные рождественские блюда, послушать праздничную музыку. 
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Рождественская елка в Париже    Рождество в Гамбурге       Рождественская ярмарка в Амстердаме


Десятидневные новогодние каникулы дарят много возможностей для путешествия на горнолыжные или пляжные курорты. Однако не стоит забывать, что стоимость поездок в конце декабря значительно повышается. Впрочем, как и количество туристов на популярных курортах. 

Фестивали и праздники

В последние годы все большей популярностью пользуются короткие туры в Европу на католическое рождество. Традиционные ярмарки открываются в начале декабря в большинстве европейских городов - и придают им особый колорит; проводятся рождественские распродажи, рекой льется глинтвейн и грог, по улицам гуляют ряженые и зазывалы. Однако важно помнить о том, что в канун рождества большинство ярмарок и кофеен закрываются рано, а 25 декабря и вовсе не работают. Традиционные рождественские базары особенно популярны в Австрии, Франции и Польше. В канун рождества случается и волшебство: например, если прикоснуться к одной из статуй, расположенной на Карловом мосту в столице Чехии, и загадать желание - оно непременно исполнится. Центром рождественских гуляний в Германии становится Нюрнберг, где открывается главная рождественская ярмарка страны - Крискиндлесмаркт - с ежедневными шоу. После Рождества все самое интересное происходит в Берлине. Любители необычных соревнований 31 декабря могут поучаствовать в карнавальном новогоднем блинном забеге, а вечером несколько миллионов людей со всей Германии собираются у Бранденбургских ворот. Начало Нового года знаменует фейерверк над воротами и колонной Победы. 

Большинство фестивалей, балов и праздников, проходящих в декабре, связано с темой празднования рождества и Нового года. В католических соборах Лондона проходят музыкальные фестивали, где исполняются популярные рождественские песни. 
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Ярмарка в Мюнхене                  Рождество в Будапеште                 Праздничный Стокгольм

Почитателям цыганской музыки стоит поехать в Венгрию, где в конце декабря в Будапеште проходит праздник музыки и вина, с участием всемирно известного Цыганского оркестра и дегустацией венгерских вин. А в новогоднюю ночь в Оперном театре - одном из красивейших зданий Европы - проходит настоящий Новогодний Бал и Гала-концерт с участием солистов и мастеров балета Оперного театра и зарубежных звезд. 

В Бельгии, Дании декабрь считается месяцем пива. Крупнейший рождественский пивной фестиваль пива проходит в бельгийском городе Эссен, расположенном на севере Бельгии, неподалеку от Антверпена. На фестивале ежегодно представлено для дегустации более 75 видов пива. В Дании рождественское пиво начинают продавать с ноября, однако в декабре ярмарка превращается в необычное и красочное действо. 

Отдых с детьми

Тем, кто собирается отдыхать с детьми, стоит остановить свой выбор на Финляндии и побывать в гостях у Санта-Клауса, посмотреть на его дом, покататься на оленьих и собачьих упряжках, снегокатах, снегоходах и лыжах. В Хельсинки можно остановится в гостинице, а в Лапландии - снять уютный домик. В рождественские праздники в Кеми проходит Снежно-ледовый фестиваль, во время которого там строится снежная гостиница в натуральную величину, где могут провести ночь морозоустойчивые туристы. Кроме того, стоит побывать на таких зимних мероприятиях как международные "Игры первого снега" и "Ралли в сопках", Зимние Игры в Оунасваара, "Полярная лыжня" и "Арктический гольф Деда Мороза". 

Если родные просторы милее или расстояния покажутся слишком большими, то можно навестить российского Деда Мороза, резиденция которого расположена в Великом Устюге. Экскурсия в Дом Деда Мороза с посещением Тропы Сказок, зоопарка, Зимнего сада, Почты Деда Мороза и разнообразных аттракционов понравится даже малышам. Также в вотчине проводятся игровые программы с угощением. 

Горнолыжные курорты

В декабре большинство европейских горнолыжных центров начинают свою работу. Зимние курорты в Чехии, Австрии, Финляндии, Франции, Швейцарии и Испании располагают широкими трассами, современными подъемниками и большим выбором гостиниц и шале. Помимо катания на сноуборде или горных лыжах, на некоторых курортах, например в Карловых Варах, можно купаться в термальных источниках. 
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1. Склоны курорта Тинь, Франция 2. Подъемник на курорте Майрхофен, Австрия

3.Трассы Лез-Арка, Франция


Экзотика
Даже выбирая экзотический курорт для отдыха в конце декабря, избежать скопления большого количества туристов, скорее всего, не получится. С каждым годом все большей популярностью пользуются курорты Индии, в частности - Гоа, где появляется все больше русскоязычных гидов и работников гостиниц. В декабре для Гоа характера комфортная температура - около +30-32°C. Пляжный отдых можно разбавить экскурсиями на плантацию специй, слоновьи фермы и прочие экзотические места. 

Отдых на Кубе в декабре - отличный вариант проведения каникул. В Доминиканской республике, несмотря на сухую и теплую погоду, возможны кратковременные тропические ливни. Тем не менее, температура воздуха в Доминикане не опускается ниже +25°C. 
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Рио-де-Жанейро, Бразилия               Водопады Игуасу                       Белоснежные пляжи Кубы


Сухая солнечная погода в декабре характера для южной части Вьетнама, а также неподалеку от Далата. В декабре обычные для этих краев муссоны не приносят осадков; температура воздуха не опускается ниже +25-27°C. 

Отправившись в декабре в Бразилию, можно совместить шумное празднование Нового года со сменой климата. Рио-де-Жанейро превращается в один из самых праздничных новогодних центров мира, где проходит зажигательный карнавал, основным местом проведения которого становятся пляжи Копакабаны. Единственный минус праздника - огромное количество туристов, приезжающих в страну, чтобы насладиться ночными гуляниями. Поэтому поездку в Бразилию в конце декабря следует бронировать заранее. 

На море

Декабрь прекрасно подходит для отдыха в Таиланде, однако важно выбрать подходящий район страны. Комфортная температура в декабре наблюдается на юго-востоке Таиланда и прилегающих островах (в частности, курорты Паттайя и Чан (Чанг)), а также на западном побережье Малаккского полуострова (курорты Пхукет, Ланту (Лантау), Самет, Яояй, Краби и Пипи (Пхи-Пхи)). В этот период дожди случаются крайне редко. 

В декабре райские Мальдивские острова с белоснежными пляжами и прозрачно-голубой водой подарят прекрасный отдых. Сюда едут, прежде всего, за спокойствием и безмятежностью, которую сложно отыскать вдали от городской суеты. Одно из главных развлечений на Мальдивах - ночная выездная рыбалка. 

Несмотря на популярность отдыха в Египте, в декабре на побережье возможны сильные ветра и достаточно прохладная погода по вечерам. Днем температура воздуха не поднимается выше +25°C. 

В Тунисе в декабре заканчивается курортный сезон, температура понижается - и становится не подходящей для купания. Поэтому отдых в Тунисе стоит отложить до начала весны, когда воздух прогреется до комфортной температуры. 

Проливные дожди, ветреная и пасмурная погода в декабре в Израиле не располагает к приятному отдыху на побережье Мертвого моря, поэтому путешествие в страну лучше всего отложить до марта, когда тучи уступят яркому солнцу и жаркой погоде. Тем не менее, температура воздуха в декабре не опускается ниже +14°C в Иерусалиме и ниже +22°C в Эйлате, поэтому экскурсионный отдых по стране в этот период возможен. 
E-mail: Aladdin-10@yandex.ru
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