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Куда поехать в ноябре?
Экскурсии
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Отдых в ноябре - это, в первую очередь, школьные каникулы и ноябрьские праздники, которые, хоть и переместились на другую дату, все равно дают больше выходных, чем в другое время. И потому в последний месяц осени особенно актуален отдых с детьми или короткий экскурсионный тур в расположенные неподалеку страны. 
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Панорама города Брно, Чехия                Осенняя Венеция                Остров Санторин, Греция


Отправиться в Чехию можно самостоятельно - и побродить по средневековой Праге, где расположены уютные кофейни, интересные музеи и достопримечательности. Детям понравится пражский зоопарк, где содержатся животные, занесенные в Красную книгу, музей восковых фигур, а также музей игрушек с одной из крупнейших в мире коллекцией кукол-марионеток. В городе Клаштерец-над-Огрже, расположенном в получасе езды от знаменитого курорта Карловы Вары, находится аквапарк с семью бассейнами различной глубины и потрясающими водными аттракционами, горками, джакузи и тобогганами. Для самых маленьких гостей аквапарка предусмотрены детские "лягушатники". 

Приятная комфортная температура подходит для путешествий по южной Европе, где солнце пока не уступило дождливой и пасмурной погоде. В Испании, Греции и Италии погода идеально подходит для осмотра музеев и достопримечательностей. Один из главных плюсов путешествия по Европе в ноябре - более низкие цены по сравнению со стоимостью летних поездок. 

Располагая чуть большим количеством дней, стоит отправиться в США, где можно совместить путешествие по стране с пляжным отдыхом в Филадельфии и Калифорнии. 

В скандинавских странах - Швеции и Норвегии, - а также в Бельгии, Дании и Ирландии в ноябре стоит уже прохладная погода. Ветер вкупе с низкими температурами может испортить отдых, поэтому необходимо обязательно взять с собой теплую одежду. 

Фестивали и праздники

Экскурсионный отдых, который в ноябре возможен практически в любой европейской стране, можно совместить с развлекательной поездкой. Осенью по всему миру проходит множество интересных и красочных фестивалей. Так, ежегодно одиннадцатого числа одиннадцатого месяца в одиннадцать часов в городах Германии - Майнц, Дюссельдорф и Кельн - происходит официальное открытие карнавального сезона, который длится в течение нескольких месяцев и заканчивается к Великому посту. Интересны и готичные праздники: в руинах замка Франкенштейна, расположенного неподалеку от немецкого Дармштадта, на вершине высокого утеса, в окружающих его лесах устраивается многодневная вечеринка в честь Хэллоуина. Счет вампирам, серийным убийцам, зомби, вервольфам, ходячим мумиям, висельникам и суккубам с близлежащей американской военной базы идет на тысячи; пиво льется рекой. 
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Нюрнберг в ноябре                   Фестиваль в Великобритании                    Осенний Брюгге

Ценители вина не должны пропустить праздник "нового божоле" - молодого вина, изготовленного в небольшом регионе к северу от Лиона. Он начинается в городке Божо, где в третью среду ноября незадолго до полуночи стартует марш виноделов. С факелами из виноградной лозы они приходят на главную городскую площадь, где ровно в полночь выбивают затычки из бочек и подставляют кружки под струи молодого вина. В это же самое время продажа "божоле нуво" начинается и в питейных заведениях Парижа, Лиона, Дижона и многих других городов Франции. 

С вечера пятого и до утра шестого ноября в Великобритании отмечают Ночь Гая Фокса. Люди жгут обмазанные смолой бочки и чучела предателя Гая Фокса, который едва не взорвал английский парламент в 1605 году. В небо над каждым полем, парком, городским двором и даже из окон домов ежеминутно выпускаются петарды и фейерверки, в память знакового исторического события. А почувствовать настроение наступающего Рождества можно будет в Париже, Хельсинки и множестве других европейских столиц, где в последних числах ноября проходит торжественная церемония зажжения рождественских огней. И это же время - начало грандиозных рождественских распродаж. 

На море

Во многих европейских странах в ноябре погода не особенно отличается от российской - и не располагает к принятию солнечных ванн. В ноябре начинается бархатный сезон в Египте, когда изнуряющую жару сменяет теплые солнечные дни, а спокойное море располагает к приятному отдыху. 

Выбор направлений для поездки в теплые края в ноябре действительно велик. Это может быть Маврикий, Марокко, ОАЭ или Тунис - каждая из стран по-своему своеобразна, и каждая может предложить отменную погоду, великолепные пляжи, насыщенную экскурсионную программу и развитую инфраструктуру. 
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Осенний ЕгипетОтель                    на Гран-Канарии, Испания              Канарские острова в ноябре


Путешествие в Израиль порадует приятной погодой и красивыми пейзажами. В ноябре можно купаться и загорать на Мертвом море, не опасаясь палящих солнечных лучей. Температура воды колеблется от +22°C до +24°C. Кроме того, комфортная температура воздуха, которая не опускается ниже +21°C, располагает и к экскурсионным поездкам по стране. Однако стоит помнить о том, что в ноябре в Израиле начинаются дожди – несмотря на жаркую погоду, кратковременные, но частые ливни могут омрачить отдых. 

На курортах южной Еропы - Испании, Италии и Греции - в ноябре температура воздуха и воды уже не располагает к купанию и отдыху на побережье. Исключение составляют Канарские острова, где температура воды круглый год не опускается ниже +20°C. Причиной столь ровного климата является уникальное расположение островов - лежащие в жарком тропическом поясе у самых берегов пустынной Африки, они круглый год испытывают благотворное действие западных океанских пассатов 

Экзотика

В ноябре открываются прекрасные возможности для отдыха в экзотических странах. Например, в Индии путешествие по стране можно совместить с пляжным отдыхом на Гоа. В последнем осеннем месяце еще можно избежать наплыва туристов - и комфортно отдохнуть у теплого океана. 

Лучшие погодные условия в ноябре характерны и для Мальдивских островов, где начинается период "ируваи", сезон северо-восточного муссона. Мальдивы широко известны своими атоллами-курортами, каждый из которых представляет собой собственный неповторимый мир, окруженный чистейшими коралловыми пляжами и прозрачно-голубым морем. Отдых на Мальдивах подойдет, прежде всего, тем, кто хочет отдохнуть от городского шума и суеты, вдали от цивилизации. 
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Пляж на Мальдивах                                     Пляж в Варкале, Индия                          Осенняя Гавана


Ноябрь - лучшее время для отдыха на Сейшелах, где волшебные пейзажи наряду с приятной солнечной погодой сделают отдых по-настоящему незабываемым. Осенью на островах не бывает ни ураганов, ни продолжительных тропических ливней - и погода не приносит неприятных сюрпризов. Ноябрь также подходит для занятий дайвингом; наблюдать красивейшие коралловые рифы можно у острова Маэ. 

На Кубе среднегодовая температура воды не опускается ниже +24°C, а начавшийся осенью сухой сезон радует теплыми солнечными днями. Любителям экзотики понравится отдых в Мексике. Однако стоит помнить о том, что несмотря на сухой сезон, в ноябре на побережье Мексиканского залива возможны тропические ураганы, а из-за высокой влажности на большинстве курортов необходима акклиматизация. 

В ноябре во Французкой Полинезии начинается теплый и влажный сезон, который продолжается до мая. В этот период температура воздуха колеблется от +27°C до +30°C и характерна высокая влажность. 

В Сингапуре в ноябре температура не опускается ниже +24°C - и идеально подходит для прогулок по мегаполису. Кроме того, в этом месяце осадков выпадает относительно немного. Расположенные в Сингапуре тематические парки - например, недавно открывшийся Universal Studios - порадуют взрослых и детей необычными аттракционами. 

Горнолыжные курорты

Ноябрь знаменует начало сезона на многих горнолыжных курортах. В середине ноября открываются зоны катания в Австрии, Финляндии, Франции и Швейцарии. Также в середине месяца начинают работу российские курорты, расположенные на Домбае, в Хибинах или в Горной Шории. В Норвегии в ноябре уже лежит естественный снег - и открываются сноуборд-парки и горнолыжные центры. 
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Горнолыжные склоны Швейцарии   Курорт Майрхофен, Австрия          Австрийские Альпы


Традиционно в конце ноября первых гостей примет корейский курорт Yongpyeong (Долина Драконов) и другие горнолыжные точки этой страны, в последнее время набирающие все большую популярность среди российских туристов. 

В Испании зоны катания открываются ближе к концу ноября, поэтому поездку на горнолыжные курорты лучше отложить до декабря.
E-mail: Aladdin-10@yandex.ru
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