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Куда поехать в сентябре?
Лето позади, но это не значит, что кончилась и лучшая пора для отдыха. Напротив, комфортная температура, которая устанавливается в сентябре на морских курортах, позволит приятно провести отпуск и подарит новые яркие эмоции. 

На море

Сентябрь традиционно считается бархатным сезоном. Теплое осеннее солнце и легкий морской бриз, пришедшие на смену раскаленному воздуху и духоте, как нельзя лучше подходят тем, кто не переносит жару. В сентябре вода в Средиземном море в среднем прогревается до +26°C. Любители пляжного отдыха могут выбирать между курортами Кипра, южной Италии и Турции, где температура воздуха и воды позволяет отдохнуть вполне комфортно. Что касается пляжного отдыха в Греции, то в сентябре лучше выбрать крупные острова, например Крит; на небольших островках наблюдается ветреная и временами прохладная погода. 
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Египет в сентябреПляж на         Сардинии, Италия         Пейзажи вокруг острова Санторин, Греция


Ранней осенью в Тунисе устанавливается приятная безветренная погода. В распоряжении туристов – уникальная природа и пляжи с роскошным белым песком. Тунис прекрасно подходит и для отдыха с детьми. В северном Хаммамете расположен аквапарк с большим количеством водных аттракционной, а в южной части курорта – парк развлечений. В Сусе работает популярный "дом мороженого" Casa Delgelata, где можно попробовать более 100 сортов этого лакомства. 

В Египте ранней осенью летняя изнуряющая жара сменяется комфортной погодой – температура днем не превышает +34°C, а Красное море прогревается до +28°C, что создает практически идеальные условия для отдыха. 

Лучшим временем посещения Кипра, несмотря на его 320 солнечных дней в году, также является сентябрь. Детям здесь можно предложить посещение гигантского аквапарка - Fasouri Watermania. Он расположен в живописном месте за пределами Лимасола и оборудован водными горками, трубами, бассейнами и фонтанами на любой вкус. 

Отдых на курортах Турции приглянется тем, кого привлекает система "все включено". Купальный сезон здесь длится в течение всей осени, а развитая туристическая инфраструктура способна предложить не только пляжный, но и экскурсионный отдых. Лучше захватить с собой теплые вещи, поскольку к вечеру температура воздуха может заметно понизиться. 
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Израиль в сентябреПляж          Super Paradise на острове           МиконосКоурионский театр, Кипр


В Иордании в сентябре стоит теплая приятная погода, которая позволит не только отдохнуть, но и поправить здоровье. Расположенные вдоль побережья Мертвого моря спа-центры располагают широким выбором процедур. На курортах Красного моря можно заняться дайвингом и подводной охотой. 

Теплая и солнечная погода в сентябре сохраняется и в Израиле. В южных районах страны, Эйлате и на Мертвом море – температура воздуха не падает ниже +30°C, воды – не ниже +25°C. Приятная погода позволяется не только наслаждаться отдыхом у моря, но и бродить по тихим улочками прибрежных городов, наслаждаясь местными пейзажами. 

При планировании отдыха на море в сентябре важно учитывать, что во второй половине месяца в северной части Средиземноморья иногда идут дожди. В частности, ранней осенью в Испании холодные течение и редкие дожди могут подпортить отдых. В Хорватии и на северном побережье Италии море становится прохладным и тем, кто предпочитает более комфортную температуру воздуха и воды, а также семейным парам с маленькими детьми, стоит выбрать более южные курорты. 

Экзотика
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Любители экзотики могут отправиться на Кубу, где в сентябре начинается сухой сезон, однако в это время года не исключены короткие тропические ливни. Засушливый сезон в сентябре сохраняется и на Бали, где можно совместить отдых с занятиями в многочисленных серф-школах. До конца сентября возможен и отдых в Танзании, но следует тщательно выбирать время прибытия в зависимости от планируемых к посещению областей. 
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1. Живописный пляж в Варадеро, Куба   

2. Пляж на острове Ко-Тап в Таиланде  

3. У побережья Занзибара

Похожая ситуация складывается в Таиланде, где ранней осенью наиболее благоприятные условия для отдыха сохраняются в районе островов восточного побережья Малакки (Самуй, Тау, Тау и Пханган), относительно сухо и в районе Паттайи. При этом важно учитывать, что на западном берегу в сентябре при неплохой, в общем-то, погоде возможны сильные ветра и шторма. Ранняя осень также подходит для поездок на Самуй и другие восточные острова, где, тем не менее, возможны кратковременные ливневые дожди. 

Экскурсии

Сентябрь – прекрасный месяц для экскурсионного отдыха, для которого подойдет любая европейская страна. В частности, небольшая, но богатая историческим наследием Чехия, а также страны Скандинавии, где в сентябре сохраняется комфортная температура для путешествий. В Великобритании ранней осенью не слишком дождливо, а в Италии – уже не слишком жарко, поэтому универсальная сентябрьская погода идеально подходит для автобусных путешествий по нескольким европейским странам. 

1. Замок Eilean Donan в Шотландии
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2. Живописный вид на центр Стокгольма

3. Набережная канала в Генте 

Несмотря на окончание школьных летних каникул, в сентябре можно совершить короткие поездки в Европу с детьми – и посетить Швеция, где расположен музей героев сказок Астрид Линдгрен "Юнибакен", а также Германия с её Леголендом и развлекательными парками и Франция со знаменитым на весь мир Диснейлендом. 

Живописная природа и уникальные архитектурные памятники привлекают туристов в разные регионы России. В Санкт-Петербурге в сентябре пиковый сезон уже проходит и потому прогуляться по уютным городским улочкам можно без традиционного летнего столпотворения. 

Горнолыжные курорты

В последние годы стремительно сокращается количество зон, подходящих для летнего катания на ледниках в Альпах. Почти треть из тридцати круглогодичных курортов отказалась от катания летом и закрывается на шесть недель в наиболее жаркий период, чтобы не провоцировать таяния ледников. Однако в сентябре австрийский Зельден в самой большой долине Восточных Альп Эцталь вслед за французским Тинем и другими горнолыжными курортами, имеющими ледники, открыт для тех, кто не в силах дождаться начала горнолыжного сезона. В Швейцарии самыми известными круглогодичными горнолыжными курортами остаются Церматт и Саас-Фе, предлагающие одни из самых высокогорных обслуживаемых подъемниками областей катания. А в северной Финляндии работают два круглогодичных подземных лыжных туннеля для катания на беговых лыжах. 
E-mail: Aladdin-10@yandex.ru
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